1 вариант. Фамилия, имя ____________________________________

1. Реши задачу.

У зайчихи было 6 морковок. 4 морковки она отдала зайчику. Сколько морковок осталось у зайчихи?

	
	
	
	
	



Ответ: ____________________________________ .


2. Реши примеры.

	6 – 5= 
5 + 4= 
7 – 6=              
	7 + 3=            
8 + 2=      
5 – 4=
	10 – 4=
6 – 3 =
9 – 7=
	6 – 3 + 5=
5 – 3 + 4=
8 – 4 + 3 =



3. Сравни выражения. Поставь знаки < , >, =.

	10 – 2  … 9 – 2 
3 + 5  … 5 + 3

	7 – 3  … 7 – 4 
3 + 5 … 5 + 3
	6 – 1  … 4 + 2
9 – 4  … 9 – 5 


4. Построй два отрезка. Длина первого отрезка 4 см, а длина второго – на 2 см короче.




5. Найди значение выражения

3см + 4см =
6м – 3 м =
5л + 2л + 3л =
2 вариант. Фамилия, имя ____________________________________

1. Реши задачу.

У слона было 5 яблок. 4 яблока он съел. Сколько яблок осталось у слона?

	
	
	
	
	



Ответ: ____________________________________ .


2. Реши примеры.

	7 – 5= 
3 + 4= 
8 – 6=              
	4 + 3=            
5 + 2=      
8 – 4=
	10 – 1=
6 – 4 =
9 – 5=
	6 – 2 + 5=
7 – 3 + 4=
8 – 4 + 3 =



3. [bookmark: _GoBack]Сравни выражения. Поставь знаки <, >, =.

	10 – 3  … 9 – 2 
4 + 5  … 5 + 3

	7 – 2  … 7 – 4 
3 + 4 … 5 + 3
	6 – 2  … 4 + 2
9 – 4  … 8 – 5 


4. Построй два отрезка. Длина первого отрезка 5 см, а длина второго – на 2 см короче.




5. Найди значение выражения

2см + 5см =
6м – 3 м =
2л + 4л + 3л =
